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ATA DA 77' REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM
OCEANOGRAFIA, REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2018. Aos dezessete dias
do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, reuniu-se na Sala C-06 do
Centro de Ciências Físicas e Matemáticas, o Colegiado do Curso de Graduação em
Oceanografia. Estavam presentes os seguintes docentes: Juliana Leonel/OCN -
Coordenadora do Curso e Presidente do Colegiado, Felipe Pimenta/OCN, Regina
Rodrigues/OCN, Marinez Scherer/OCN Luciano Vitali/QMC, Andrea Freire/ECZ e José
Barufi/BOT. Estava presente também o representante discente Lucas Fragoso. Dando
início a reunião, começou-se a deliberar sobre os itens previamente informados. Item l -
Aprovação da Ata da 76'. Reunião de Colegiado do Curso. Professora Juliana Leonel
lembrou aos presentes os pontos discutidos na última reunião, de acordo com a Ata.
Após, colocou sua aprovação em votação. A Ata foi aprovada por unanimidade, ficando
para o secretário Humberto Martins a responsabilidade de arquivamento e postagem do
documento na página do curso na internet. Item 2 -- Aprovação dos planos de ensino
de 2018.2. Professora Juliana informou aos presentes sobre os planos de ensino
recebidos pela Oceanografia, e colocou-os em votação. Os planos de ensino foram
aprovados por unanimidade. Item 3 -- Pedido de correção de nome de disciplina
(ECZ7004 - Ecossistema Marinho e Conservação). Professora Juliana informou que o
nome da disciplina em questão deve ser alterado para "Ecossistemas Marinhos e
Conservação". A alteração foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Item 4
-- Acerto curricular. (adicionar a disciplina GCN8005 como pré-requisito de
CGN7029). Professora Juliana informou que no CAGR esta disciplina não constava como
pré-requisito para GCN7029 -- Fisiografia. Esta alteração foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. Outras necessidades levantadas, incluídas neste tópico,
foram a alteração do nome da disciplina GCN7018 -- Metodologia de Pesquisa, para
Metodologia Científica, a fim de se adequar ao tema da disciplina, e a alteração de código
das disciplinas MTM5245 e 5112, para MTM3111 e MTM3112, respectivamente. Esta
última alteração faz-se necessária por conta da extinção dos primeiros códigos citados
pelo Depto. de Matemática, que adotará os outros dois últimos códigos citados. As
alterações também foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Item 5 --
Indicação dos novos representantes docentes no colegiado. Professora Juliana
informou aos presentes da necessidade de indicação dos membros do colegiado para o
próximo período, já que as portarias vigentes vencem no início de setembro. Foram
escolhidos os representantes da Oceanografia, Botânica, Química, restando definição dos
Deptos de Matemática e Ecologia e Zoologia. As indicações foram colocadas em votação,
e aprovadas por unanimidade. Item 6 -- Deliberação sobre ajustes nos relatórios de
horas embarcadas. Retirado de pauta pela Coordenadora Juliana Leonel para discussão
em reunião futura. Item 7 -- Deliberação sobre pedido de estágio (aluno: Glauco
Limaco). Professora Juliana colocou os principais tópicos da carta que o aluno Glauco
Limaco enviou à Coordenação do Curso, solicitando permissão para fazer estágio
extracurricular, mesmo tendo reprovado em todas as disciplinas nas quais estava
matriculado no semestre anterior. Houve pequena discussão em torno da situação do
aluno, e a questão foi colocada em votação pela Coordenadora Juliana. O pedido do
aluno foi reprovado por unanimidade. Item 8 - Deliberação sobre ajustes de matrícula
fora do prazo. Professora Juliana informou sobre a dinâmica de ajustes de matrícula no
início dos semestres. Apontou o problema em relação aos cancelamentos e ajustes de
matrículas fora dos prazos do calendário acadêmico, que vinham sendo feitos diretamente
no DAE, via memorando da Coordenadoria do Curso. Após discussão foi aprovado, por
unanimidade, que as datas estipuladas pelo calendário da UFSC deverão ser seguidas
rigorosamente e, qualquer exceção, só será avaliada através de solicitação por escrita
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acompanhada de justificativa comprovada. Item 9 -- Informes. Sem nada mais havendo a
tratar. a reunião encerrou-se às 10 horas e 07 minutos do dia 17 de agosto de 2018, e eu,
Humberto Roesler Martins, Assistente em Administração, Secretário do Curso de
Graduação e da Coordenadoria Especial de Oceanografia, lavrei à presente ata.
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